

Moravská vína bílá

Ryzlink vlašský - jakostní - Vladimír Tetur - suché

179 Kč

Víno je středně plné, harmonické s pikantní kyselinkou, barva světle žlutozelená.

Sauvignon - jakostní - Modrý sklep - suché

185 Kč

Kopřivová vůně s přechodem do černého bezu. Chuť výrazně ovocitá, připomínající zralé kiwi.

Rulandské bílé - jakostní - Modrý sklep - polosuché

179 Kč

Květinová vůně připomínající horskou louku, chlebová chuť a dlouhá perzistence s lehkou kořenitou dochutí.

Rulandské šedé - pozdní sběr - 2012 - Vladimír Tetur - polosuché

275 Kč

Víno je zlatožluté barvy, výrazné chuti a vůně. Je vysoce extraktivní s pikantní jemnou kyselinkou. Ve vůni je cítit chléb. Bylo zpracováno reduktivní technologií.

Veltlínské zelené - výběr z broznů - 2009 - Vladimír Tetur - polosladké

268 Kč

Víno zelenkavě žluté barvy, ve vůni i v chuti kombinace lučních a lipových květů, dochuť je dlouhá s medovými tóny.

Ryzlink rýnský - pozdní sběr - 2010 - Vladimír Tetur - polosladké

268 Kč

Víno se světle nazlátlou barvou s výraznou květinovou vůní a tóny kvetoucí lípy. Svěží ovocná chuť po broskvích a cukrovém melounu.

Tramín červený - výběr z broznů - 2011 - Šlechtitelská
stanice vinařská - suché

385 Kč

Velmi kvalitní bílé víno, vyrobené z červených hroznů, má zlatavou barvu a intenzivní kořenitou vůni, ve které převládají květiny, hlavně růže. Kořenitá, plná chuť v ústech lahodně doznívá, víno má nižší obsah alkoholu.

Moravská vína růžová

Cabernet Sauvignon Rosé - pozdní sběr - Vladimír Tetur -
polosuché

210 Kč

Osvěžující polosuché růžové víno, mírně tříslovité. Příjemně svěží, ovocné chuti.

Moravská vína červená

Svatovavřínecké - jakostní - Modrý sklep - suché

172 Kč

Vyzrálé víno s rubínově granátovou barvou, vůni připomínající višně, v chuti s rybízovými tóny.

Frankovka - jakostní - Vladimír Tetur - suché

179 Kč

Tmavě rubínová barva, ve vůni je víno mírně skořicové a připomíná jádra peckovin. V chuti je plné, příjemné a velmi extraktivní s kouřovou dochutí.

Cabernet Moravia - jakostní - Vladimír Tetur - suché

198 Kč

Má podobné charakteristické vlastnosti jako Cabernet Sauvignon, ale má ostřejší kopřivovou vůni i chuť. Velmi plné extraktivní víno s vysokou barvou.

Modrý Portugal - pozdní sběr - 2009 - Šlechtitelská stanice 365 Kč
vinařská - suché

Víno s nádhernou rubínovou barvou s fialovými odlesky. Ve vůni se skvěle snoubí tóny drobného ovoce, zvláště pak malin a ostružin. Víno je velmi jemné, s nižším obsahem kyselin, kde se harmonicky doplňuje chuť malin a zralých třešní.

Dornfelder - jakostní - barrique - Vladimír Tetur - polosuché 368 Kč

Víno má vysokou barvu, v chuti i vůni cítíme višňové a šípkové tóny. Víno leželo 12 měsíců v barikovém sudu a tak získalo větší mohutnost.

Itálie

Prosecco DOC - Vitis Nostra - Veneto 285 Kč

Toto víno má delikátní ovocnou vůni se špetkou medu, suché s příjemnou kyselinkou.

Pinot Grigio Trentino CRU DOC - Ca' Montini - 448 Kč
Veneto

Víno má jemně zlatavou barvu s příjemnou a komplexní vůní jablka a hrušky, s bohatým tělem a lehce nasládlým závěrem.

Cabernet Sauvignon - Trentino - Veneto Ca' Montini 380 Kč

Víno je lahodné, harmonické, rubínové barvy s tóny červeného ovoce, ostružiny, vanilky a čokolády.

Brunello di Montalcino DOCG - Silvio Nardi - 1390 Kč
Toscana

100% Sangiovese, intenzivní rubínová barva s granátovými odlesky. Čisté, sofistikované víno s intenzivním a komplexním aroma. Bohaté na vůni, v chuti s tóny anýzu, zralých lesních plodů a vanilky.

Francie

Crémant d'Alsace - brut - Boeckel -Alsace

592 Kč

Delikátní sekt z Alsaska, vytvořený klasickou metodou zrání na lahvi pouze z bílých odrůd. Příjemné tóny čerstvého ovoce s aroma jablka, ananasu, lehce poznamenané kořenitostí. Na patře převládá svěžest s příchutí exotického ovoce.

Gewürztraminer AOC - Boeckel -Alsace

532 Kč

Základní Gewürztraminer od firmy Boeckel je víno středně plné s pikantní chutí. Vůně je pikantní, harmonická a komplexní s tóny koření, citrusů, banánů a růže. Chuť je v harmonii s vůní.

Chablis AOC - Pierre Ponnelle - Bourgogne

590 Kč

Víno světle žluté slámové barvy s nepatrnými zelenými nádechy. Vůně zralých citrusů s máslovými a lískovo-ořechovými tóny. Na patře je vyvážené, bohaté, jiskřivé, s minerálním charakterem a v závěru s dotykem medu.

Rosé d'Anjou AOC - Donatien Bebauaud - Val de Loire

298 Kč

Kombinace odrůd 70% Grolleau, 20% Gamay a 10% Cabernet Franc. Jemně sladké rosé, světle růžové až lososové barvy. Osvěžující vůně máty, bílého pepře a jahod. Chuť je ovocná s aroma jahod a červeného rybízu.

Château DE VERT - SAINT - EMILION A.O.C - Bordeaux

450 Kč

50% Merlot, 40% Cabernet Franc, 10% Cabernet Sauvignon
Středně plné víno tmavě červené barvy. Příjemné a komplexní aroma třešňové a peckovitého ovoce s dotekem koření a hořké čokolády.

Château BUSQUET - Les Vieilles Vignes - Bordeaux

800 Kč

50% Merlot, 40% Cabernet Franc, 10% Cabernet Sauvignon
Svěží víno tmavé barvy bez nadměrného taninu. Bohaté a komplexní aroma s vůní lesního ovoce, vanilky a kaka.

Španělsko

LAN Crianza - LAN - Rioja

398 Kč

100% Tempranillo. Zraje 12 měsíců v dubových sudech. V barvě je rubínové s vůní červené třešně, švestky a koření. V chuti je harmonické s jemnou tříslovinou. Středně plné s tóny peckovitého ovoce, čokolády a sladkého koření.

LAN D-12 - LAN - Rioja

785 Kč

100% Tempranillo. Zraje 10 měsíců v dubových sudech. Cherry barva s fialovými odstíny, elegantní aroma čerstvého červeného ovoce a lesních plodů. Tóny lékořice jsou propojeny s tóny koření a kaka. V ústech je víno masité a hedvábné, s krémově dlouhým koncem a jemnými taniny.

Kalifornie

Zinfandel – Woodhaven

260 Kč

Tmavě rubínová barva s charakteristickou vůní ostružiny, akácie a koření. Na patru je plné, s vůní z třešní, ostružin, koření a špetky vanilky. Víno má delikátní tříslovinu, v závěru doplněné nasládlými taniny.

Austrálie

Langhorne Crossing White - Bleasdale

310 Kč

Víno s jemnou subtilní vůní, s tóny citrusů v pozadí. Osvěžující a lehké na patře s dobře vyváženou kyselinkou. Harmonické a velmi příjemné.

Cabernet Sauvignon, Mulberry Tree - Bleasdale

450 Kč

Víno plného těla, vůně tmavých bobulí. V chuti nalezneme nasládlé taniny, s višňovo ovocnými a bylinnými podtóny. Tento Cabernet má příjemný a dlouhotrvající závěr.

Chile

Carmenère - D.O. Rengo - Torreon de Paredes

353 Kč

Neprůhledná, tmavě rubínová barva. Ve vůni najdeme tmavé ovoce, ostružiny, kořenitost a kakao. Na chuti je komplexní, má plné tělo s tóny přezrálých třešní, černé čokolády, skořice a vanilky. Vyvážená kyselinka, zralé a jemné třísloviny dávají plné a vyvážené víno.

Cabernet Sauvignon - Reserva Privada - Torreon de Paredes

595 Kč

Víno zraje 12 měsíců v barikových sudech. Rubínová barva s modrými nádechy. V chuti dlouhé a plné.

Argentina

Malbec Classico - Altos Hormigas - Mendoza

378 Kč

Tmavě rubínová barva a bohatá hluboká vůně zralého ovoce se špetkou třešní a ostružin. Víno má na patře plnou a vyrovnanou chuť s příjemnou čerstvostí a trvalostí.

Malbec Reserva - Altos Hormigas - Mendoza

795 Kč

Tmavě červená barva s brilantním fialovým okrajem. Intenzivní vůně s jemnými květinovými tóny a tóny zralého červeného ovoce. Chuť je bohatá a plná s hladkými tříslovinami. Příjemné květinové a ovocné aroma, pikantní minerální konec.